

## Mercedes-Benz VanPartner

Zertifizierter Partner für individuelle Auf- und Umbaulösungen

2020 - 2022

Bott GmbH & Co. KG Bahnstr. 17, 74405 Gaildorf, Deutschland

Gültigkeitszeitraum: von 28.10.2020 bis 28.10.2022

Die Bott GmbH & Co. KG wurde zum Mercedes-Benz VanPartner ernannt.

Sie erfüllt die Anforderungen in den Bereichen Qualität, Vertrieb, Technik und After-Sales-Services, die Mercedes-Benz Vans an Aufbauhersteller auf dem Gebiet der individuellen Aufbaulösungen stellt.

Wir gratulieren und freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Stuttgart, im Oktober 2020

Marion her

Dr. Marion Friese Leiterin Marketing Mercedes-Benz Vans Peter Strobach Leiter Aufbauhersteller-Zentrum Mercedes-Benz Vans

